
Eforie: Un bărbat din Iași a
DISPĂRUT  în  stațiune.  L-ați
văzut?
15 iulie 2025 9:03

Polițiștii îl caută pe un bărbat de
55 de ani din municipiul Iași, care
a dispărut în stațiunea Eforie. 
Potrivit oamenilor legii, Constantin Zacornea este domiciliat
în municipiul Iași, iar la data dispariției sale se afla pe
litoral, în Eforie.

Constantin Zacornea are 1,8 metri și 70 de kilograme, părul
grizonat.

Polițiștii fac apel către orice persoană care ar putea deține
informații utile în acest caz să sune la 112 sau să contacteze
Dispeceratul I.P.J. Constanța, la numărul 0241.611.364.
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15  ani  de  la  dispariția
Mădălinei  Manole.  Prezență
constantă  la  Festivalul
Callatis, Mădălina a lăsat un
gol  în  inimile  locuitorilor
orașului
15 iulie 2025 9:03

S-au  împlinit  15  ani  de  când
Mădălina Manole nu mai este printre
noi.  Mădălina  a  fost  o  prezență
constantă  la  Festivalul  Callatis.
În ziua în care a murit, locuitorii
orașului  i-au  depus  lumânări,  la
piatra de pe Aleea Stelor care îi
purta numele.
Fratele artistei, Marian Manole, a postat, astăzi, un mesaj
emoționant:

„14 iulie 1967-14 iulie 2010, 15 ani de la dispariția ta sora
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mea, 15 ani grei, triști! Cine crede că durerea va dispărea,
se înșeală, durerea rămâne veșnic în suflet!

La multi ani în eternitate, iubita mea soră!

Te iubesc și te voi iubi toată viața!”

Mădălina Manole, artista îndrăgită de o țară întreagă, a ales
să-și pună capăt zilelor pe 14 iulie 2010, în locuința sa din
Otopeni, ingerând o substanță toxică: carbofuran.

Bootcamp  Challenge  Mangalia
2025:  Când  va  avea  loc
concursul  organizat  de
Forțele Speciale
15 iulie 2025 9:03

Bootcamp  Challenge  revine  la
Mangalia.  Concursul  aplicativ-
militar,  organizat  de  Forțele
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pentru Operații Speciale (FOS) pe
plaja  din  Mangalia.  va  avea  loc,
anul acesta, în luna august.
Mai precis, Bootcamp Challenge va fi organizat în perioada
13-14 august 2025.

Evenimentul oferă publicului larg ocazia de a experimenta o
parte din rigorile pregătirii militare, într-un cadru sigur și
sub supravegherea specialiștilor FOS.

Iată  ce  puteți  găsi  la  Bootcamp
Challenge:

Traseu aplicativ-militar cu obstacole: este vorba despre1.
un traseu de aproximativ 100 de metri, plin de obstacole
diverse  și  solicitante.  Participanții  trebuie  să
parcurgă  acest  traseu,  dar  trebuie  să  execute  și
exerciții  fizice  specifice,  cum  ar  fi:

flotări
abdomene
genuflexiuni
 tracțiuni
alergare cu vestă tactică și cutii cu muniție
 airsoft CQB (Close Quarters Battle)

Demonstrații  militare:  pe  lângă  traseul  aplicativ,1.
evenimentul include și demonstrații impresionante, cum
ar  fi  salturi  cu  parașuta  tip  aripă,  realizate  de
militarii Forțelor pentru Operații Speciale.
Interacțiune: participanții au ocazia să vadă de aproape2.
echipamentele militare și să interacționeze cu militarii
FOS.
Concurs  cu  premii:  Bootcamp  Challenge  are  și  o3.
componentă competitivă, cu premii simbolice pentru cei
care se descurcă cel mai bine pe traseul militar.

https://editiadesud.ro/tag/bootcamp-challenge/


Acces  liber:  participarea  la  acest  eveniment  este4.
gratuită.

Pe aceeași temă:

(FOTO/VIDEO)  SPECTACOL  pe  plaja  Mangalia:  Elicoptere,
avioane,  parașutiști  și  competiții,  toate  organizate  de
Forțele pentru Operații Speciale

Trei  tineri,  prinși  de
poliție  după  ce  au  dat
lovitura la Beach, please! Au
furat  două  telefoane  și  un
lanț din aur
15 iulie 2025 9:03

Polițiștii  din  Costinești  au
depistat trei tineri, o femeie, de
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20 de ani, și doi bărbați, de 19
ani, respectiv 20 de ani, suspecți
de  săvârșirea  infracțiunilor  de
furt, furt calificat și însușirea
bunului găsit.
Astfel, în perioada 11 – 12 iulie 2025, aceștia ar fi sustras
un telefon mobil, un lanț din material prețios și și-ar fi
însușit un telefon mobil pierdut de proprietar.

Bunurile sustrase au fost recuperate și restituite persoanelor
vătămate.

Cercetările  în  acest  caz  continuă,  sub  coordonarea
procurorului  de  caz  din  cadrul  Parchetului  de  pe  lângă
Judecătoria Mangalia.

O  mașină  s-a  răsturnat  la
ieșire din Mangalia. O femeie
a fost rănită
15 iulie 2025 9:03
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Un accident rutier a avut loc în
această  dimineață  la  ieșire  din
Mangalia, spre Albești.
O mașină s-a răsturnat, iar o femeie de 49 de ani a fost
rănită.

Aceasta a fost preluată de ambulanța Serviciului Județean de
Ambulanță Constanța și transportată la spital.

Cetățeni  străini,  depistați
de  polițiști  într-o
semiremorcă, pe DN2A: Aceștia
ar fi pătruns ILEGAL în țară
15 iulie 2025 9:03

La data de 13 iulie 2025, în jurul
orei  8:35,  un  echipaj  de  poliție
din  cadrul  Serviciului  Siguranță
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Rutieră,  aflat  în  exercitarea
atribuțiilor de serviciu pe DN 2A,
a efectuat semnal regulamentar de
oprire  șoferului  unui  ansamblu
rutier  format  din  cap  tractor  și
semiremorcă.
În  urma  efectuării  controlului  vehiculului,  în  interiorul
semiremorcii  au  fost  depistați  doi  cetățeni  străini,  cu
privire la care există suspiciunea că ar fi pătruns ilegal în
țară.

Cercetările în cauză continuă, împreună polițiștii din cadrul
Serviciului  pentru  Imigrări  al  județului  Constanța  și
polițiștii  de  frontieră  din  cadrul  Gărzii  de  Coastă.

A  DISPĂRUT  un  minor  din
Medgidia: L-ați văzut?
15 iulie 2025 9:03
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La  data  de  12  iulie  2025,
polițiștii  din  cadrul  Poliției
Municipiului  Medgidia  au  fost
sesizați  cu  privire  la  plecarea
voluntară  a  minorului  Ginchi
Mustafa, de 14  ani, din municipiul
Medgidia.
La data de 6 iulie a.c., acesta a plecat în mod voluntar de la
domiciliu, fără a reveni până în prezent.

Ginchi Mustafa are 1,25 m înălțime, 30-35 de kilograme, păr
șaten, ochi negri.

La  data  plecării  voluntare  era  îmbrăcat  cu  tricou  roșu,
pantaloni scurți de blugi negri și purta papuci.

Cetăţenii care pot furniza orice informaţii în legătură cu
această persoană sunt rugaţi să contacteze numărul unic pentru
apeluri  de  urgență  112  sau  Dispeceratul  I.P.J.  Constanța,
tel. 0241.611.364.

(VIDEO) Un adolescent de 15
ani a ajuns la Urgențe după
ce a sărit de pe scena Beach,
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please! Reacția lui Selly
15 iulie 2025 9:03

Un  tânăr  de  15  ani  a  ajuns  la
Urgențe, după ce a fost încurajat
de artistul preferat, la festivalul
Beach  Please!  din  Costinești,  să
sară  de  pe  scenă  în  timpul
concertului său.
Nicolas are 15 ani şi a ajuns la festival cu acordul mamei
lui. A scris pe telefon că vrea să urce pe scenă alături de
unul dintre artiştii săi preferaţi, Destroy Lonely. Rapperul
american i-a îndeplinit dorinţa iar după un minut în care a
cântat  şi  a  dansat  alături  de  adolescent  l-a  îndemnat  să
coboare direct de pe scenă.

Nicolas a sărit de la peste 2 metri înălţime şi a aterizat cu
abdomenul pe gardul metalic situat în faţa spectatorilor.

Medicii au intervenit imediat şi l-au transportat la spitalul
judeţean din Constanţa. Are o contuzie pulmonară şi leziuni pe
ficat şi la unul dintre rinichi.

Reacția Jandarmeriei Constanța:
„Cu privire la imaginile apărute în mediul online din timpul
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festivalului Beach, Please!, în care apar jandarmi din cadrul
Brigăzii  Speciale  de  Intervenție  a  Jandarmeriei,  facem
următoarele precizări:

În urma unei sesizări primite din partea personalului din
staff-ul de organizare cu privire la faptul că o persoană este
căzută în zona unei scene din festival, la fața locului a fost
direcționată  o  patrulă  din  cadrul  Brigăzii  Speciale  de
Intervenție a Jandarmeriei.

Jandarmii  au  constatat  că  persoana  în  cauză  prezenta
dificultăți respiratorii, motiv pentru care au preluat-o și au
condus-o de îndată la punctul de prim ajutor pentru acordarea
de îngrijiri medicale”.

Reacția lui Selly
„Suntem  alături  de  tânărul  care  a  suferit  o  accidentare
aseară,  în  timpul  unui  moment  spontan  petrecut  pe
scenă. Credem că incidentul a fost provocat de o atitudine
iresponsabilă a artistului care l-a invitat pe scenă și l-a
îndemnat să sară. De aceea, de azi, avem o regulă nouă la
festival: de azi niciun participant nu mai are acces pe scenă,
chiar dacă este invitat de artist.

(…)

Condamnăm  gestul  lui  Destroy  Lonely  și  credem  că  a  fost
iresponsabil ce a făcut, cu atât mai mult cu cât are mulți ani
de experiență și multe concerte și ar trebui sî aibă un alt
comportant.

Nu dorim să mai colaborăm vreodată cu acest artist. Chiar dacă
are o bază mare de fani care îi apreciază muzica, pentru noi
siguranța fiecărui participant este mai importantă decât orice
headliner”,  a  declarat  Andrei  Şelaru,  organizatorul
evenimentului  Beach.  Please!  pentru  Observator.
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(VIDEO)  Coada  de  câțiva
kilometri pe DN39, între 23
August și Costinești
15 iulie 2025 9:03

Un bărbat a MURIT la 2 Mai: A
alunecat în apă de pe placă
15 iulie 2025 9:03
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Un  bărbat  de  55  de  ani  a  fost  scos,
inconștient  din  apa  mării  de  către
salvamari, la 2 Mai. 
La  fața  locului  au  intervenit  salvatorii  Serviciului  de
Ambulanță Județean Constanța și paramedicii SMURD.

În ciuda eforturilor medicilor, viața bărbatului nu a mai
putut fi salvată.

Din primele informații bărbatul se afla pe placă, în apă, ar
fi suferit un infarct și ar fi alunecat în valuri.

(VIDEO)  Piedone  a  închis
Restaurantul  Lavrion  din
Mangalia:  Ce  nereguli  au
descoperit inspectorii ANPC
15 iulie 2025 9:03

Controalele comisarilor Autorității
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Naționale  pentru  Protecția
Consumatorilor (ANPC), din data de
11  iulie  2025  –  Comandamentului
Litoral  ANPC  2025,  au  vizat  mai
mulți  comercianți  cu  puncte  de
lucru  în  stațiunile  de  la  malul
mării.
Unul  dintre  restaurantele  verificate  de  comisari  este  și
„Lavrion” din Mangalia (SC DINASTY PRO VSF SRL).

La finalul controlului, punctul de lucru a fost închis de
către comisarii ANPC, care au aplicat și 6 amenzi în valoare
38.000 lei și s-a dispus ca întreaga marfă (7.608 lei) să fie
dată  spre  casare,   împreună  cu  toate  ustensilele  și
frigiderele  folosite  pentru  conservarea  alimentelor.

Iată ce nereguli au găsit inspectorii ANPC, potrivit unui
comunicat:

camera  pentru  depozitare  prezenta  pânze  de  păianjen
foarte vechi și foarte dense,
în bucătărie s-au găsit gândaci, în mai multe locuri din
blocul alimentar,
unitatea nu avea autorizație de funcționare emisă de
primărie.
Restaurantul  funcționa  în  condiții  igienico-sanitare
neconforme, cu proceduri nesigure, schimbare termică a
materiilor prime și lipsă elemente de identificare /
materii prime.
Din  meniu  lipsea  lista  cu  aditivi  și  declarația
nutrițională.

„Se casează absolut toată marfa, raportat la zeci de gândaci,
păianjeni… înlocuirea a absolut tot. Nu mai spun de deratizare



curte, canal, absolut tot. Practic, o luați de la zero. Dacă
mai vreți. Dacă nu, apucați-vă de filatelie, la malul mării!„,
a declarat Cristian Popescu Piedone.

(VIDEO)  Protoieria  Callatis
are un nou protopop
15 iulie 2025 9:03

Arhiepiscopia  Tomisului  a  anunțat
că, începând de joi, 10 iulie 2025,
Protoieria  Callatis  are  un  nou
protopop.
„Părintele  Dragoș  Cristian  Buzea  este  noul  protopop  al
Protoieriei Callatis.

El  a  fost  hirotesit  astăzi  în  noua  ascultare  pastoral-
administrativă  de  Înaltpreasfințitul  Părinte  Teodosie,
Arhiepiscopul  Tomisului,  la  Biserica  „Sfântul  Nicolae”  din
Mangalia”, a transmis Arhiepiscopia Tomisului.

FOTO: Arhiepiscopia Tomisului
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Disperat  să  scape  basma
curată în procesul penal de
corupţie, Cristian Radu şi-a
chemat  subalternii  să-l
ridice în slăvi la Curtea de
Apel Constanţa
15 iulie 2025 9:03

Procesul  în  care  au  calitate  de
inculpaţi, printre alţii, primarul
Mangaliei,  Cristian  Radu,
administratorul public Didi George
Călin  şi  fostul  administrator
public Romulus Dumitrana, aflat pe
rolul Curţii de Apel Constanţa, are
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stabilit  următorul  termen  de
judecată la 18.07.2025.
La termenul de săptămâna viitoare, vor fi audiaţi în calitate
de martori Victor Pavel, angajat al Societăţii de termoficare
Goldterm  Mangalia,  propus  de  către  inculpatul  Romulus
Dumitrana şi Sorin Andrei, consilier local PNL, propus de
către inculpatul Cristian Radu.

Iniţial,  inculpaţii  solicitaseră  instanţei  de  judecată
audierea mai multor martori, respectiv Ionel Rugea, cameraman
Mangalia TV, Georgiana Ivan, Mihaela Rotaru, Andreea Ficiu,
Rodica  Paraschiv,  Alexandra  Lionte,  Adriana  Căpraru,
directoarea Direcţiei Taxe şi Impozite, din cadrul Primăriei
şi Laurenţiu Zanfir, Şeful Poliţiei Locale Mangalia.

Toate aceste persoane nominalizate de către inculpaţi ar fi
urmat, pe de o parte să ofere informaţii, în măsura în care le
deţineau, despre contractele de asistenţă juridică, ce fac
obiectul dosarului penal de corupţie  nr. 352/36/2023, iar pe
de altă parte să-i pună într-o lumină bună pe cei acuzaţi de
abuz în serviciu.

Cu  alte  cuvinte,  dacă  ar  fi  fost  încuviinţaţi  de  către
instanţă, martorii propuşi i-ar fi lăudat şi şi-ar fi arătat
preţuirea, respectul şi adoraţia faţă de primarul Cristian
Radu  şi  faţă  de  subalternii  şi  oamenii  de  încredere  ai
acestuia, Didi George Călin şi Romulus Dumitrana.

Un alt aspect important îl reprezintă respingerea de către
instanţă  a  expertizei  financiar-contabile  în  domeniul
achiziţiilor publice care ar fi întârziat procesul penal cu
cel puţin 6 luni, ţinta inculpaţilor fiind încetarea cauzei ca
urmare a intervenirii prescripţiei.

Tot  instanţa  a  menţinut  măsurile  asiguratorii  în  vederea
garantării  recuperării  prejudiciului  uriaş  produs  de  către
inculpaţi, care se ridică la 13,6 milioane RON, fiind vorba



despre nu mai puţin de 95 de contracte de asistenţă juridică.
Mai  précis,  conturile  inculpaţilor  rămân  blocate,  fiind
urmărite şi bunurile acestora.

În mod normal, pe 18.07.2025 ar trebui ca procesul să se
încheie, iar instanţa să rămână în pronunţare, urmând ca în
maximum o lună să stabilească şi pedepsele inculpaţilor.

De menţionat faptul că Didi George Călin i-a fost subaltern
primarului Cristian Radu şi la Garda Financiară, fiind adus la
Primărie într-o funcţie călduţă de director achiziţii publice
la scurt timp după alegerile din 2012.

Ce  spune  DNA  Constanța  despre  Dosarul
Avocaților din Primăria Mangalia:
„Pe 20 iunie 2023, procurorii din cadrul Direcției Naționale
Anticorupție  –  Serviciul  teritorial  Constanța  au  dispus
trimiterea în judecată, în stare de libertate, a inculpaților:

CRISTIAN  RADU,  la  data  faptelor  și  în  prezent  primar  al
municipiului  Mangalia,  județul  Constanța,  pentru  săvârşirea
infracţiunii de abuz în serviciu, dacă funcționarul a obținut
pentru sine sau pentru altul un folos necuvenit, în formă
continuată,
și
BOIŢĂ  PETRINA,  la  data  faptelor  secretar  al  municipiului
Mangalia, județul Constanța,
DUMITRANA ROMULUS, la data faptelor administrator public al
municipiului Mangalia, județul Constanța și persoană delegată
cu atribuţii de Primar,
CĂLIN  DIDI  GEORGE,  la  data  faptelor  director  în  cadrul
Direcţiei  juridice  şi  de  administraţie  publică  locală  şi
ulterior director în cadrul Direcţiei de achiziţii publice şi
programe  de  dezvoltare  din  cadrul  primăriei  municipiului
Mangalia, județul Constanța,
VLĂDESCU DANIEL, la data faptelor șef al Serviciului Juridic
din cadrul primăriei municipiului Mangalia, județul Constanța,



FOTIN DIANA-IONELA, la data faptelor Director al Direcţiei de
Management Fiscal şi Control din cadrul primăriei municipiului
Mangalia, județul Constanța,
NEGRU  MARIA,  la  data  faptelor  funcționar  în  cadrul
Compartimentului  Control  Financiar  Preventiv  Propriu  al
Primăriei Municipiului Mangalia,
Avocat în cadrul Baroului București,
toți pentru săvârșirea infracțiunii de complicitate la abuz în
serviciu, dacă funcționarul a obținut pentru sine sau pentru
altul un folos necuvenit, în formă continuată,

În rechizitoriul întocmit, procurorii au reținut, în esență,
următoarea stare de fapt:

În perioada octombrie 2014 – decembrie 2017, inculpatul Radu
Cristian,  în  calitatea  menționată  mai  sus,  cu  încălcarea
dispozițiilor  legale,  ar  fi  încheiat  cu  o  societate  de
avocatură,  reprezentată  de  inculpatul  avocat  în  cadrul
Baroului București, trimis în judecată în prezenta cauză, un
număr de 95 de contracte având ca obiect asistenţa juridică şi
reprezentarea  primăriei  municipiului  Mangalia  în  dosarele
aflate  pe  rolul  instanţelor  judecătoreşti  şi  altor  organe
judiciare sau jurisdicționale. Este de precizat faptul că o
parte dintre acestea ar fi fost încheiate în condițiile în
care, la nivelul primăriei Municipiului Mangalia, existau deja
contracte de asistenţă juridică încheiate cu o altă societate
de avocatură, în care ar fi fost prevăzute onorarii și de
peste 200 de ori mai mici față de cele stabilite în noile
contracte.
În contextul menționat mai sus, primarul Radu Cristian ar fi
beneficiat de ajutorul celorlalți șase inculpați, funcționari
publici, care ar fi întocmit și semnat diverse acte (referate
de necesitate, caiete de sarcini, etc.), ce ar fi stat la baza
organizării unor proceduri formale de achiziție a serviciilor
judiciare menționate mai sus.
Ca  urmare  a  demersurilor  menționate  mai  sus,  primăria
municipiului  Mangalia  a  fost  prejudiciată  cu  suma  totală



de 13.675.922 lei.

În cauză au fost dispuse măsuri asigurătorii.

Dosarul a fost trimis spre judecare Curţii de Apel Constanţa
cu propunere de a se menține măsurile asigurătorii dispuse în
cauză.

Facem  precizarea  că  această  etapă  a  procesului  penal
reprezintă, conform Codului de procedură penală, finalizarea
anchetei penale și trimiterea rechizitoriului la instanță spre
judecare,  situație  care  nu  poate  să  înfrângă  principiul
prezumției de nevinovăție.
Menționăm  că  prezentul  comunicat  a  fost  întocmit  în
conformitate cu art. 28 alin. 4 din Ghidul de bune practici
privind relația sistemului judiciar cu mass media, aprobat
prin Hotărârea Plenului Consiliului Superior al Magistraturii
nr. 197/2019″.

OBSERVAȚII:

Legea 190 din 2018, la articolul 7, menţionează că activitatea
jurnalistică  este  exonerată  de  la  unele  prevederi  ale
Regulamentului  GDPR,  dacă  se  păstrează  un  echilibru  între
libertatea  de  exprimare  şi  protecţia  datelor  cu  caracter
personal.
Informațiile din prezentul articol sunt de interes public și
sunt obținute din surse publice deschise.

(FOTO) INCENDIU la ieșire din
Mangalia!  Pompierii  intervin
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cu cinci autospeciale
15 iulie 2025 9:03

Pompierii  militari  au  fost
solicitați în urmă cu puțin timp și
intervin  la  această  oră  la  un
incendiu  ce  a  izbucnit  la  ieșire
din Mangalia spre comuna Albești.
Potrivit reprezentanților ISU Dobrogea, a luat foc vegetația
uscată din zonă.

La  fața  locului  intervin  pompierii  militari  cu  cinci
autospeciale  de  stingere.

https://editiadesud.ro/foto-incendiu-la-iesire-din-mangalia-pompierii-intervin-cu-cinci-autospeciale/


INCENDIU la ieșire din Mangalia

https://editiadesud.ro/wp-content/uploads/2025/07/IMG-20250710-WA0048.jpg


INCENDIU la ieșire din Mangalia

Accident  rutier  între
Pecineaga  și  Dulcești:  Doi
bărbați au fost răniți
15 iulie 2025 9:03
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Serviciul  Județean  de  Ambulanță
Constanța a intervenit, în această
dimineață, la un accident rutier ce
a  avut  loc  între  Pecineaga  și
Dulcești.
În jurul orelor 5.00, între localitățile Pecineaga și Dulcești
a avut loc un accident rutier în urma căruia doi bărbați au
fost răniți.

Potrivit purtătorului de cuvânt al SAJ Constanța, dr. Claudia
Tatarici,  cei  doi  răniți  au  fost  ransportați  la  Spitalul
Municipal  Mangalia  cu  traumatisme  de  coloană  și
politraumatisme.

A  trecut  la  cele  sfinte
Lucreția Vlad, fostă angajată
a Primăriei Mangalia
15 iulie 2025 9:03
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Lucreția  Vlad,  fostă  angajată  a
Primăriei  Mangalia,  a  trecut  la
cele sfinte.
Cei care au cunoscut-o își pot lua un ultim rămas bun la
Capela bisericii de pe strada Rozelor.

Maine,  de  la  orele  17.00  se  vor  citi  Stâlpii,  iar
înmormântarea va avea loc vineri, 11 iulie, de la orele 13.00.

COD  PORTOCALIU  de  furtuni
violente  și  grindină  în
județul  Constanța:  Ce
transmite Prefectura
15 iulie 2025 9:03
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ANM a emis, astăzi, 9 iulie, mai
multe  avertizări  de  furtuni
violente  de  cod  portocaliu  sau
galben, cu ploi de până la 60 l/mp,
descărcări  electrice  și  grindină
pentru județul Constanța.
Potrivit ANM, astăzi, 9 iulie 2025, între orele 12.00 – 22.00,
este valabilă o avertizare meteo de tip cod portocaliu de
furtuni violente.

În cea mai mare parte a Moldovei, estul Transilvaniei și al
Munteniei și sud-vestul Dobrogei, vor fi averse torențiale,
frecvente descărcări electrice, vijelii puternice (viteze ale
vântului  de  70…90  km/h)  și  grindină  de  medii  și  mari
dimensiuni (2-5 cm). În intervale scurte de timp (1-3 ore)
cantitățile de apă vor fi de 25…40 l/mp și pe arii restrânse
de peste 60 l/mp.

O altă avertizare meteo de la ANM este de tip cod galben și
este valabilă de miercuri, de la ora 12.00, până, joi, 10
iulie, la ora 2.00.

„În  Muntenia,  Dobrogea  continentală,  Moldova,  Transilvania,
sudul Banatului și Maramureș, precum și în cea mai mare parte
a zonei montane, vor fi perioade cu instabilitate atmosferică.

Aceasta se va manifesta prin averse torențiale, descărcări
electrice, intensificări ale vântului și vijelii (rafale în
general de 60…70 km/h) și grindină de mici dimensiuni (1-2
cm).

În intervale scurte de timp sau prin acumulare cantitățile de
apă vor fi de 20…25 l/mp, iar pe arii restrânse de peste 30
l/mp”, se arată în avertizarea ANM.



În  contextul  avertizării  meteorologice  cod  portocaliu  de
instabilitate atmosferică accentuată, astăzi, 9 iulie 2025, a
avut  loc,  în  sistem  electronic,  ședința  extraordinară  a
Comitetului Județean pentru Situații de Urgență Constanța.

În urma întâlnirii a fost adoptată Hotărârea nr. 9 ce prevede:

Art. 1 – Pe timpul avertizării meteorologice COD PORTOCALIU
privind manifestarea unor fenomene meteorologice periculoase
(instabilitate  atmosferică  accentuată),  membrii  Comitetului
Județean  pentru  Situații  de  Urgență  (CJSU)  și  președinții
Comitetelor  Locale  pentru  Situații  de  Urgență  (CLSU)  vor
dispune măsuri pentru punerea în aplicare a Planului județean
de apărare împotriva inundațiilor, care face parte integrantă
din prezenta hotărâre.

Art. 2 – Obligativitatea asigurării continuității la sediul
tuturor primăriilor din județ, pe toată perioada manifestării
avertizării meteorologice.

Art. 3 – Președinții CLSU vor convoca de îndată Comitetele
Locale pentru Situații de Urgență și vor dispune măsuri în
vederea evitării posibilelor situații de urgență generate de
instabilitate  atmosferică  accentuată,  precum  și  pentru
Informarea populației asupra măsurilor cuprinse în ANEXA 1,
care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

Art. 4 – Toți membrii Comitetului Județean pentru Situații de
Urgență vor fi pregătiți cu forțe, materiale și mijloace de
mobilitate  pentru  a  interveni,  la  solicitare,  în  punctele
critice și vor dispune măsuri conform comptențelor în vederea
evitării  posibilelor  situații  de  urgență  generate  de
instabilitate  atmosferică  accentuată.

Art. 5 – Secretariatul tehnic permanent va comunica prezenta
hotărâre  membrilor  Comitetului  Județean  pentru  Situații  de
Urgență  Constanța,  unităților  administrativ-teritoriale  din
județul Constanța și tuturor factorilor interesați.



Recomandări pentru populație:

Amânați  activitățile  în  aer  liber!  Lucrul  în  spații
deschise sau la înălțime devine extrem de periculos în
condiții de vreme severă.
Evitați  utilizarea  focului  deschis  pentru  curățarea
terenurilor sau arderea vegetației uscate. În condiții
de vânt puternic, focul se poate extinde necontrolat,
generând incendii de proporții.
Asigurați  locuințele!  Închideți  toate  ferestrele  și
fixați obiectele care pot fi luate de vânt (mobilier de
grădină,  ghivece,  bannere,  etc.),  pentru  a  preveni
accidentele sau distrugerile materiale.
Evitați zonele periculoase! Nu vă adăpostiți sub copaci,
în  apropierea  stâlpilor  de  electricitate,  panourilor
publicitare sau altor structuri ce pot fi doborâte de
vânt.
Preveniți  inundațiile!  Curățați  șanțurile  și  rigolele
pentru a permite scurgerea eficientă a apelor pluviale.
Evitați  traversarea  cursurilor  de  apă!  În  caz  de
creștere  bruscă  a  debitelor,  nu  încercați  să  le
traversați  și  nu  staționați  pe  malurile  acestora  –
pericolul de înec sau prăbușire este major.
Retrageți-vă în zone înalte și sigure! Evitați locurile
expuse  –  vremea  este  instabilă  și  poate  deveni
periculoasă.

Pentru informații utile despre modul de comportare în situații
de  urgență,  accesați  platforma  oficială:
https://fiipregatit.ro/

Urmăriți constant actualizările meteo pe site-ul oficial al
Administrației  Naționale  de  Meteorologie:
https://www.meteoromania.ro/avertizari/



(VIDEO)  ALERTĂ!  Este  căutat
Emil  Gânj,  bănuit  de
incendierea unei case în care
a murit o femeie: NU intrați
în  contact  cu  el,  anunțați
poliția!
15 iulie 2025 9:03
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Poliția  Română  a  anunțat,  marți,
darea  în  urmărire  a  unui  bărbat,
Emil Gânj, în vârstă de 37 de ani,
bănuit de incendierea unei locuințe
din  Miheșu  de  Câmpie,  în  care  o
femeie și-a pierdut viața.
Pompierii militari din Mureș au descoperit, azi, 8 iulie 2025,
în urma apelului la 112 efectuat de mama victimei, o femeie
carbonizată într-o locuință cuprinsă de flăcări din comuna
Miheșu de Câmpie, iar în urma verificărilor s-a stabilit că
acțiunea a fost intenționată.

Polițiștii  au  transmis  o  alertă  generală  în  această  după
amiază, pentru găsirea lui Emil Gânj:

„Polițiștii  desfășoară  cercetări  într-un  caz  în  care  Gânj
Emil, în vârstă de 37 de ani, din județul Mureș, este bănuit
de comiterea unei infracțiuni grave.

Vă  rugăm  să  ne  sprijiniți  prin  distribuirea  acestei
fotografii!

Dacă îl vedeți, NU intrați în contact cu el!

Sunați de urgență la 112!

Vă mulțumim pentru sprijin!”

https://editiadesud.ro/wp-content/uploads/20
25/07/WhatsApp-Video-2025-07-08-
at-17.08.38_8fefce4a-1.mp4
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(VIDEO) Jandarmii au prins în
Gara  Mangalia  un  „balaur”
dobrogean:  Șarpele  a  băgat
spaima în cetățenii din zonă
15 iulie 2025 9:03

Astăzi,  în  jurul  orei  13:30,
jandarmii  constănțeni  din  cadrul
Detașamentului de Jandarmi Mangalia
au avut parte de o intervenție mai
puțin  obișnuită.  Aceștia  au  fost
chemați  de  urgență  în  zona  gării
din Mangalia, unde fusese semnalată
prezența  unui  șarpe  considerat
agresiv.
Oamenii legii au acționat rapid și au reușit să captureze
șarpele. După o scurtă identificare, s-a stabilit că reptila
era,  cel  mai  probabil,  un  balaur  dobrogean  (Elaphe
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Sauromates), o specie inofensivă pentru om și protejată.

Vestea  bună  este  că  șarpele  nu  a  fost  rănit  în  timpul
operațiunii și a fost eliberat nevătămat într-o zonă care
reprezintă  habitatul  său  natural,  departe  de  agitația
orașului.

Jandarmeria  Constanța  reamintește  publicului  că  este  la
datorie pentru siguranța tuturor, chiar și atunci când vine
vorba de intervenții inedite, cum ar fi salvarea animalelor
sălbatice!

https://editiadesud.ro/wp-content/uploads/202
5/07/S1.mp4

(VIDEO) ARDE pădurea din zona
Mănăstirii  Cocoș!  Sunt
afectate  500  de  hectare  de
fond forestier
15 iulie 2025 9:03

În acest moment 5 autospeciale de
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stingere  cu  27  de  pompieri,  un
echipaj  SMURD,  alături  de  SVSU
Niculițel și angajați ai ocolului
silvic intervin pentru localizarea,
limitarea  și  lichidarea  unui
incendiu produs la fondul forestier
din zona Mănăstirii Cocoș de lângă
comuna Niculițel ce se dezvoltă pe
o suprafață de aproximativ 200 de
ha.
Intervenția este continuată după ce în cursul nopții trecute
mai  multe  echipaje  din  cadrul  Detașamentului  de  Pompieri
Tulcea au intervenit pentru stingerea incendiului.

În sprijinul forțelor terestre, un elicopter Black Hawk din
cadrul Inspectoratului general de Aviație al MAI de la baza
Mihail Kogălniceanu Tulcea, urmează să efectueze recunoaștere
aeriană și să intervină pentru localizarea incendiului prin
aruncări de apă.

Misiunea  este  în  dinamică,  vom  reveni  cu  informații
suplimentare.

https://editiadesud.ro/tag/zona-manastirii-cocos/

